
П
редседник Републике Алек    сан    дар Вучић, министaр
од   бра       не Зоран Ђорђевић, на   чел    ник Ге   не   ралштаба
генерал Љу    би   ша Ди    ковић и амба   са   дор На    род    не Ре   -
 публи   ке Кине Ли Ман   чанг при      суствовали су све    ча   -
 ној при    мопре   да   ји кинеске донације у пан   че     вач    кој
ка   сарни „Народни херој Сте    ви ца Јо   ва   но   вић”.

Вредност донираних средства, ко   ја су том приликом
предата на упо    тре   бу Војсци Србије, износи седам ми   ли   о   на
јуана (око 900.000 евра), а реч је о 16 гумених чамаца, исто то   -
 лико ван   брод   ских мотора, пет моторних санки и десет пре    но   -
 сивих уређаја за откри   вање експлозивних направа, која ће
сво    ју намену остварити у све три ми    сије Вој     ске Србије.

За хуманитарне и борбене сврхе
Након обиласка донираних сред    става изложених на по   -

ли    гону касарне, министар Ђорђевић и амбасадор Ли Ман   -
 чанг потписали су Потврду о при   мо     предаји војне опреме.

Председник Вучић истакао је да је реч о значајној до   на   -
цији за Војску Ср     би     је, од чега ће један део отићи у Спе   -
 цијалну бри     гаду, а остатак у Речну фло     тилу.

– Ту су и чамци који могу да се ко     ристе на свим рекама
у хуманитарне или борбене сврхе. Такође, моторне сан     ке
које слу    же за превоз снај  пер    ских парова, али и за превоз му   -
 ни    ције, опре   ме и хране и свега другог што је неоп    ходно.
Како су ми овде током оби    ласка објаснили, детектори за
експло     зив и дрогу су веома прецизни и гре    ш   ка мо   же да буде
свега један одсто – на    гла   сио је председник Вучић.

– Поносан сам на чињеницу да смо успели да изградимо
тако прија   тељ     ске односе са Народном Републи   ком Кином и
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да постанемо, иако број   ча   но мали народ, поуздан и сигуран
при   јатељ кинеском народу као што су они нама увек били
– до    дао је пред   сед   ник Вучић.

Председник Вучић је такође иста   као да је Војска Србије
сваког дана све опре    мљенија, најављујући за септем   бар пре   -
 зен     тацију 1.500 војника у нај   савре   менијој опреми.

У духу добре сарадње
Министар Ђорђевић такође је захвалио амбасадору и

Народној Републици Кини, која је увек била спремна да по   -
 могне Србији.

– Ово није први пут да Кина даје донацију нашој земљи
и нашој војсци, а били су ту и кад су биле поплаве и када год
је било потребно нашем народу. Вредност досадашњих до   -
 нација Кине нашем систему одбране износи четири ми     лиона
и деветсто педесет хиљада евра, а очекујемо још једну велику
донацију – нагласио је министар одбране, додајући да велике
заслуге за сву помоћ кинеског народа нашој земљи има
управо амбасадор Ли Манчанг.

Говорећи о донацији, амбасадор Ли Манчанг истакао да
је она израз пријатељства кинеске армије према српској вој   -
сци, подсећајући да кинески народ никада неће забо    ра    ви   ти
учеш     ће припадника Војске Србије на великој паради у Пе   -
 кин    гу, где је показала снагу свог духа.

– Наставићемо са сличном сарадњом, а ја очекујем да
ћемо реализовати и другу донацију – нагласио је кинески
амбасадор. ƒ

Биљана МИЉИЋ

Народна Република Кина је више пута пружила
бесплатну војну помоћ систему одбране Републике Србије.
Донирана је информатичко-биротехничка опрема вредно   -
сти од 15 милиона јуана (око 1,5 милиона евра), на основу
три протокола о донацији, потписаних у марту 2005,
новембру 2009. и августу 2010. године. Последња од три
на   ве    дене кинеске донације испоручена је у мају 2011.
године.

Такође, двадесет санитетских моторних возила,
вредности од 15 милиона јуана (око 1,5 милиона евра),
донирано је јула 2013. године. Возила су упућена на
коришћење у јединице и установе Војске Србије, чиме је
знатно олакшан рад нашем војном здравству.

Након катастрофалних поплава у мају 2014. године,
НОА Кине донирала је Србији опрему у вредности од три
милиона јуана (око 355.000 евра). 

Влада НР Кине (посредством Канце  ла   рије за ЕИ Владе
Р. Србије) донирала је опрему у вредности од пет милиона
јуана (око 600.000 евра), која обухвата 24 моторна чамца са
припадајућом опремом и 30 комплета ручних GPS уређаја.
Донација је уручена јула 2016. године и распоређена у
јединице Војске.

Директорат медицинске службе НОАК донирао је,
30. новембра 2016, у Пекингу, два сета опреме за
акупунктуру намењену ВМА, а на основу позива кинеске
стране лекари из ВМА учествоваће на Међународном курсу
акупунктуре и традиционалне кинеске медицине у јулу ове
године. 

За наредни период, такође, договорена је реализација
нове донације у вредности од 30 милиона јуана (око четири
милиона евра). Споразум између Војске Србије и НОА Кине
о пружању бесплатне војне помоћи Кине Србији потписан
је током посете начелника ГШ ВС генерала Љубише
Диковића НР Кини, 21. јуна 2016. године.
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